11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 13:07:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.03.2009 14:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170023/answer/170024




Ecmm IIpHYYHa IIOsIBJIEHUSA KPOBHU B CIIEpPMeE - BOCIIQJIEHWH, TO MOZXKET U IIOMOYb.

Bam cnenyet o0crenoBaThCs, YTOOB HAMTU PUYUHY MTOSIBJIEHUS KPOBU. Kak TONBKO CTaHET U3BECTHA
IIpUYMHA, MOXKHO OyJeT CKa3aTh IIPOLIEHT ycIieXa OT JIeUeHUsI TapUBUIOM.



